



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ
1^ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

Ταχ.Δ/νση : **Αδριανουπόλεως 44, 66132, ΔΡΑΜΑ**
Πληροφορίες : **Σαλής Αναστάσιος**
Τηλέφωνο : **25210 22888**
FAX : **25210 55216**
E-mail : mail@1epal-dramas.dra.sch.gr

Αγαπητοί κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το υγειονομικό πρωτόκολλο για τη λειτουργία των σχολικών μονάδων, ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (*self test*) πρέπει να διενεργείται **δύο φορές την εβδομάδα, κάθε Δευτέρα και Πέμπτη (μετά το σχολείο)**.

Υποχρεωτικά το αποτέλεσμα πρέπει να δηλώνεται στην ιστοσελίδα <https://self-testing.gov.gr> αφού γίνει σύνδεση με τους προσωπικούς κωδικούς taxisnet, να εκτυπώνεται η σχετική βεβαίωση και **να υπογράφεται** από το κηδεμόνα. Αν δεν υπάρχει εκτυπωτής, η βεβαίωση **πρέπει** να συμπληρώνεται χειρόγραφα με στυλό **ΜΟΝΟ στην ειδική φόρμα** που μπορούν να προμηθευτούν οι μαθητές από το σχολείο. Τη βεβαίωση αυτή θα πρέπει να τη φέρουν οι μαθητές μαζί τους όλες τις ημέρες και να τη δείχνουν σε όποιον καθηγητή τους τη ζητήσει.

Σε περίπτωση που οι μαθητές δεν φέρουν μαζί τους τη βεβαίωση ή υπάρχει λανθασμένη ή μουτζουρωμένη ημερομηνία ή δεν τη δείχνουν στους καθηγητές όταν τους ζητείται, ο μαθητής δεν θα γίνεται δεκτός στο σχολείο και θα καταχωρίζονται απουσίες για το υπόλοιπο της ημέρας. Θα ενημερώνεστε τηλεφωνικά για να παραλάβετε το παιδί σας από τη σχολική μονάδα.

Υπενθυμίζουμε ότι η χρήση της μάσκας (χειρουργική ή υφασμάτινη) είναι υποχρεωτική σε όλους τους χώρους του σχολείου. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του μαθητή ισχύουν ότι και στην προηγούμενη παράγραφο.

Επειδή τα θέματα υγείας και ασφάλειας της εκπαιδευτικής κοινότητας του 1ου ΕΠΑΛ Δράμας θεωρούνται μέγιστης σημασίας για τη λειτουργία του σχολείου, θα τηρήσουμε κατά γράμμα το υγειονομικό πρωτόκολλο και ζητούμε στήριξη, κατανόηση και βοήθεια στο έργο μας.

Έλαβα γνώση

Ονοματεπώνυμο μαθητή

Υπογραφή κηδεμόνα